

**Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu –
výsledkový indikátor 5 08 10**

Příjemce	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586
Název projektu	Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	ZŠ Kraslice – Dukelská ulice

Reflexivní zpráva zapojené organizace

ZŠ Kraslice – Dukelská byla zapojena do projektu „Odboru pro sociální začleňování“ díky účasti na odborném vzdělávacím workshopu zaměřeného na kariérové poradenství.

Odborný workshop 24.5.2021 – Kariérové poradenství

Odborný workshop 2.6.2021 – Kariérové poradenství

Získané kompetence

Naše škola má kapacitu 420 žáků, pracujeme s dětmi I. a II. stupně. V minulém období proběhla dostavba školy, kdy škola díky této akci získala nové učebny. Letošní školní rok byl citelně ovlivněn krizí pandemie COVID-19. Žáci a pedagogové se museli přeorientovat na distanční výuku, to sice nebylo jednoduché, ale vedlo to k objevení nových metod a přístupu v procesu vzdělávání.

V našem zařízení pracujeme s dětmi z majority, v některých případech se setkáváme i s dětmi se sociálním znevýhodněním. Žáci vyznačující tuto kategorií často selhávají ve školní úspěšnosti. Příčin může být více, ale jedná se o nezdravotní důvody, které vycházejí z nepodnětného prostředí dítěte (žáka) nebo vycházejí z jiných životních okolností v životě dítěte mimo půdu školy. Všechny tyto skutečnosti nemůže dítě v prostředí školy ovlivnit a stávají se pro něj v sociální realitě přítěží.

S konzultantem inkluzivního vzdělávání jsme společně vybrali vzdělávací workshop, zaměřený na kariérové poradenství. Vzdělávací akce byla plánovaná se zapojením pedagogů i žáků. Díky zkušenostem s realizací distanční výuky v průběhu pandemie COVID-19 jsme akci realizovali on-line. Konzultant inkluzivního vzdělávání naší organizaci zapojil do plánovacích procesů „Místního plánu inkluze“, v průběhu pandemie COVID-19 sdílel s naší ZŠ zkušenosti s distanční výukou.

Problémy, překážky a nedostatky

Naše škola se snaží své žáky připravit na budoucnost, na jejich uplatnění v životě, proto jsme se společně s konzultantem inkluzivního vzdělávání shodli, že přínosné pro naše žáky i pedagogy bude realizace vzdělávací akce „Kariérové poradenství“. Kariérové poradenství představuje více aktivit, které jsou zaměřeny na poskytování informací a rozvíjení dovedností žáků pro uplatnění se ve svém životě.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání




MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Pro starší žáky druhého stupně ZŠ není jednoduché o své budoucnosti uvažovat. Přebírají ze široké nabídky možností, těžko se orientují v nabídce středních škol. Tento seminář nám pomohl k motivaci a orientaci žáků, ale i pedagogů v oblasti kariérového poradenství. Žáci byli zapojeni interaktivně, spolupracovali a workshop jim přišel velmi zajímavý. Pro pedagogy byla akce přínosná v tom, že dostali praktické rady a zpětnou vazbu, jak s žáky pracovat.

Návrhy

V rámci spolupráce s „Odborem sociálního začleňování“ bychom uvítali větší propojení sociálních služeb prevence a vzdělávacích služeb ve městě Kraslice. Základní školy nedisponují takovými možnostmi, které mohou služby sociální prevence v terénu využít. Co se týče opatření, které jsou zaměřené na sociální znevýhodnění žáků ve vzdělávání bychom uvítali možnosti průběžného financování na opatření pro tuto cílovou skupinu. I tak je pro nás spolupráce s „Odborem sociálního začleňování“ přínosem.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Jan Kuzebauch		20.9.2021

ZÁKLADNÍ ŠKOLA Kraslice
příspěvková organizace
DUKELSKÁ 1122
358 01 KRASLICE
IČO:70984841



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání


MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY